Отчет о проведении недели английского языка

С 20.02.2015 по 25.02.2017 года в школе проходила предметная неделя английского языка по теме: «Welcome to the world of English!», которая дала возможность учащимся применить свои знания на практике, поверить свои силы, независимо от уровня владения языком.

Предметная неделя была призвана решить следующие задачи:

- 1. усовершенствовать знания и умения, приобретенные на уроках английского языка;
- 2. расширить кругозор учащихся при изучении традиций стран изучаемого языка;
- 3. развить творческие способности;
- 4. научить учащихся видеть результаты коллективной деятельности;
- 5. создать положительную мотивацию и поддержать интерес к изучению иностранного языка.

Учителями английского языка были подготовлены следующие мероприятия:

- ❖ Конкурс проектов «Survive in the jungle» (9 классы)
- ❖ Конкурс «Funny English» (3 классы)
- ❖ Командная игра «Do you know English well?» (6 классы)
- ❖ Викторина «Experts of English» (5классы)
- ❖ Своя игра «How well do you know England?» (7 классы)
- ❖ Викторина «Му room» (4классы)
- ❖ КВН (8 классы)
- ❖ Конкурс плакатов. (5-11 классы)
- ❖ Конкурс рассказов «Юный писатель» (5-11 классы)

В первый день было объявлено о начале недели английского языка, оформлен стенд, где ребята могли найти информацию о плане проведения недели. Также в понедельник были проведены мероприятия для 3-х и 9-х классов.

С большим интересом прошел урок-игра «Funny English» для 3-x классов. Ребята показали хорошие знания по следующим темам: алфавит; звуки; цвета; животные; числительные.





Интересно прошел конкурс-проектов для 9 классов «Survive in the jungle». Ребята на время оказались в джунглях на необитаемом острове, и им пришлось придумывать способы, как выживать там. Они были разделены на команды, и каждая команда в конце конкурса рассказала историю о том, как они выжили в джунглях. Ребятам пришлось применить смекалку и сообразительность, чтобы решить поставленные перед ними задачи.







Во вторник викторина « Do you know English well?» для 6 классов позволила учащимся показать знания не только грамматики и лексики английского языка, но также применить знания страноведческого характера. Задания творческого характера помогли учащимся раскрыть свои творческие способности и сообразительность.







Увлекательная викторина «Experts of English »прошла для 5 классов в среду. Ребята с удовольствие отгадывали загадки, ребусы, рифмовали слова, а также выполняли задания, где нужно было показать знания грамматики и лексики английского языка. Музыкальное сопровождение задавало веселый настрой.



Своя игра по теме «How well do I know England?» в 7-х классах позволила актуализировать знания об известных городах Англии. Во время игры были установлены межпредметные связи (английский язык — история, литература, география), ребята отвечали на вопросы, добавляли известные им факты, повторяли грамматику.





Урок-игра «Му гоот» для 4 классов позволила учащимся активизировать знания по теме «Моя комната». Описать комнату, отгадать слова, загадки, подобрать рифму — все задания учащиеся выполняли с интересом и удовольствием. В ходе занятия повторялся уже изученный материал, поэтому при выполнении заданий учащиеся не испытывали затруднений.



В субботу проходил КВН для 8 классов. Конкурсы проходили между двумя командами. Ученики соревновались в конкурсе капитанов, показывали свои знания в конкурсе пословиц и идиом, угадывали литературных героев. Ребята с удовольствием отгадывали загадки в стихах и называли слова, относящиеся к определенной тематике. Забавные конкурсы «Откуси яблоко», «Приклей ослику » хвост вызывали всеобщее веселье и смех.







10 и 11 классы активно принимали участие в конкурсе плакатов и конкурсе рассказов «Юный писатель»

В целом неделя прошла успешно. Все классы были вовлечены в проведение недели английского языка. Проведение недели английского языка помогло поддержать интерес и мотивацию у детей к изучению английского языка. Таким образом, неделя английского языка явилась интересным событием, продемонстрировала творческий потенциал учащихся, яркую творческую индивидуальность отдельных проектов. Учащиеся показали хороший уровень владения английским языком, умения использовать полученные знания для решения поставленных задач. Закрытие недели закончилось вручением дипломов и хорошими отметками.







Руководитель методического объединения учителей английского языка